



Собранные следователем доказательства явились достаточными для предъявления обвинения

13 сентября 2009 года в лесном массиве города Никольска Пензенской области был обнаружен неустановленный труп мужчины с признаками насильственной смерти.

По данному факту Городищенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области возбуждено уголовное дело по [ч.4 ст. 111 УК РФ](#) – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего.

В результате квалифицированной и скординированной деятельности следователей Городищенского межрайонного следственного отдела и оперативных сотрудников ОВД по Никольскому району в течение нескольких часов удалось установить данные потерпевшего (им оказался местный житель, 1953 года рождения) и лица, причастные к совершению данного преступления.

Предварительным следствием установлено, что 12 сентября 2009 года подозреваемые, 1979 и 1985 года рождения и потерпевший распивали спиртные напитки, на почве личных неприязненных отношений в ходе ссоры, нанесли потерпевшему множественные удары руками и ногами по голове и телу. В результате полученных телесных повреждений, в виде закрытой черепно-мозговой травмы и множественных переломов ребер, мужчина скончался на месте происшествия.

С целью сокрытия следов совершенного преступления, подозреваемые на детской коляске, вывезли труп мужчины в лесной массив, где его спрятали, после чего с места происшествия скрылись.

В настоящее время подозреваемым предъявлено обвинение по ч. 4 ст. 111 УК РФ и в отношении них по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/717423>